



2025年复活节致辞

长岛主教劳伦斯·C·普罗文扎诺主教阁下

— 2025年4月16日 —

在圣周的第一天，天色尚暗，抹大拉的马利亚走向圣墓，发现墓门的石头已被移开。

在基督受难所带来的绝望与悲痛中，马利亚和其他门徒亲眼见证了主耶稣基督复活重生的神迹。

这永恒的真理映照在我们今天，也照亮了个人、社群与国家生活的每个角落。当我们身陷绝望与创伤之时，上帝无限的慈爱、怜悯，以及借着基督复活赐予我们的新生命，始终如一地环绕着我们。这是最深邃的启示：

复活节见证了上帝对他子民的永恒救赎，超越时空，普世永恒，在任何境遇中都不会改变。

我们因信受洗，与基督同死同复活。这是理解每个人与生俱来的尊严最重要的门径。

在这复活节期间，愿我们以复活节的真理唤醒生命中所有死寂与凋零。这便是我们的使命所在：

将这福音传给从未听闻的人，唤醒那些遗忘或拒绝真理的心灵，给予受苦和恐惧中的人以希望，让复活节的喜悦照亮你所遇的每个角落。

坟墓不再是终点。十字架也不是故事的结局，无论在圣经的记载中，还是在我们的生命历程里，耶稣战胜了死亡，赐给我们每个人新的永恒生命。

哈利路亚！基督已经复活！主确实已经复活！哈利路亚！

愿你在神圣的复活节中，得到福分与恩典。